ΕΕΕΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ

ΑΣΚΗΣΕΙΣ
                                                                  

Α. Να συμπληρωθούν τα κενά των προτάσεων: 
1.Τα …………….. και τα ……………………. είναι υπόγειοι βλαστοί. 
2.Ο …………………….. του βλαστού βοηθάει στην μεταφορά νερού και θρεπτικών στοιχείων. 
3.Τα ………………… έχουν ένα κύριο κεντρικό κορμό και οι …………… πολλές διακλαδώσεις που ξεκινούν από τη βάση.
4.Οι …………….. οφθαλμοί έχουν άνθη και φύλλα. 

( μικτοί, δένδρα, κορμίδια, εσωτερικός αγωγός, ριζώματα, θάμνοι)


Β. Επιλέξτε αν η πρόταση είναι σωστή ή λάθος: 
  
1. Ο βλαστός είναι το υπόγειο τμήμα του φυτού. 
  
                              Σωστό                                          Λάθος 
  
2.  Οι στόλωνες και οι έλικες είναι μεταμορφώσεις του βλαστού. 
  
                              Σωστό                                          Λάθος 
3. Υπάρχουν βλαστοί όρθιοι και έρποντες. 
  
                              Σωστό                                          Λάθος
 
4. Ο βλαστός δεν προσφέρει μηχανική στήριξη στα μέρη του φυτού. 
  
                              Σωστό                                          Λάθος 

